



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
26441 ΠΑΤΡΑ

Πληροφορίες: Γ. Αγγελοπούλου
Τηλέφωνο :2613613521
FAX : 2613613523
Email :anapt.agrot@pde.gov.gr

ΠΑΤΡΑ, 25 Σεπτεμβρίου 2012

Αρ. Πρωτ.223660/1090

ΠΡΟΣ:

**Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Αχαΐας** Πανεπιστημίου 254Β',26443,
Πάτρα

ΚΟΙΝ:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

1. **Γραφείο Προέδρου Οικονομικής
Επιτροπής Ν.Ε.Ο. Πατρών –
Αθηνών 32,26441, Πάτρα**
2. **Γραφείο Περιφερειάρχη
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου**
3. **Γραφείο Εκτελεστικής
Γραμματέως
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου**

**ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 96/2012 Απόφασης της Επιτροπής
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου
Δυτικής Ελλάδας»**

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. εισήγηση 223412/1977 του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 96/2012 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «**Εγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος στη διοργάνωση του 4ου Διεθνούς Σιρκουί για Καρτ Πάτρας (Patras International Circuit for Kart – P.I.C.K.) που θα διεξαχθεί στις 29-30 Σεπτεμβρίου στην Πάτρα**».

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 12/2012

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα σήμερα την 21^η Σεπτεμβρίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2^{ος} όροφος) συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με τις υπ' αριθμ. 182/27-7-2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ' αριθμ. 91/2012 (ΦΕΚ τ. Β 2186/24-7-2012) και συγκροτήθηκε με την 183/27-7-2011 αποφάσεις του Περιφερειακού συμβουλίου, ύστερα από την υπ αριθμ. οικ. 224757/1100 πρόσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας /Πρόεδρος
2. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος /Αντιπρόεδρος
3. Χριστογιάννης Γεώργιος – Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
4. Κωνσταντοπούλου Αναστασία – Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
5. Φεσιάν Γεράσιμος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
6. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
7. Σκαρτσιάρης Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
8. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
9. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Αναπληρωματικό μέλος

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελουπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - Γραμματέων με Βαθμό Ε', σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.

Απόφαση 96/2012

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το **10^ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος στη διοργάνωση του 4ου Διεθνούς Σιρκούι για Καρτ Πάτρας (Patras International Circuit for Kart – P.I.C.K.) που θα διεξαχθεί στις 29-30 Σεπτεμβρίου στην Πάτρα».

Ο πρόεδρος καλεί για την εισήγηση του θέματος τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας.

Εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας κ. Αλεξόπουλου Γρηγόρη:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87^Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» συστήθηκαν και συγκροτήθηκαν Περιφέρειες ως ΝΠΔΔ - ΟΤΑ Β'.

Με το Π.Δ. 132/2010 (ΦΕΚ 225^Α/27.12.2010) εγκρίθηκε ο Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 186 παράγραφος ΙΙ Η του Ν.3852/2010, στις αρμοδιότητες των περιφερειών που αφορούν στον τομέα Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: α) η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων (περίπτωση 11), β) η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας (περίπτωση 13), γ) η υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου.

Με τις διατάξεις του άρθρου 2 του Ν.2672/1998, σε συνδυασμό με την εγκύκλιο 1791/ΔΕ/294/19-1-2000 του ΥΠΕΘΟ, παρέχεται η δυνατότητα ένταξης και πληρωμής δαπανών πολιτιστικών εκδηλώσεων ευρείας απήχησης στο Νομό, οι οποίες καλύπτονται από πιστώσεις των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων.

Λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμό 313/22.12.2011 (23^η Συνεδρίαση) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας «περί έγκρισης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012 σύμφωνα με την Κ.Υ.Α 50699/2.12.2011 των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών καθώς και

την υπ' αριθμό 67/5.4.2012 (7η συνεδρίαση) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας «περί έγκρισης του ετήσιου επενδυτικού προγράμματος έτους 2012 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας χρηματοδοτούμενου από τους ΚΑΠ».

Με την υπ' αριθμό 91/2012 (ΦΕΚ 2186/Β'24-07-2012) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου τροποποιήθηκε η υπ' αριθμό 182/2011 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά Σύσταση Επιτροπής με τον τίτλο «Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» και μεταβιβάστηκαν αρμοδιότητες σε αυτήν, σύμφωνα με το Νόμο 4071/2012 (ΦΕΚ 85/Α'11-4-2012).

Με το από 6-9-2012 έγγραφο μας γνωστοποιήθηκε η προετοιμασία της διοργάνωσης του Διεθνούς Σιρκούι Καρτ Πάτρας (Patras International Circuit for Kart) 4^ο P.I.C.K. που θα διεξαχθεί στις 29-30 Σεπτεμβρίου στην Πάτρα.

Το Σιρκούι Καρτ Πάτρας (Patras International Circuit for Kart) 4^ο P.I.C.K. αποτελεί σημαντικότερο αθλητικό και πολιτιστικό γεγονός και σας παραθέτουμε σύντομο προφίλ του όλου εγχειρήματος.

- Φορέας διοργάνωσης του Σιρκούι είναι ο Αυτοκινητιστικός Όμιλος Πατρών (Α.Ο.Π.), το αθλητικό γεγονός τελεί υπό τη θεσμική επίβλεψη των ΕΛ.ΠΑ./ Εθνική Επιτροπή Αγώνων (C.I.K/F.I.A. – Παγκόσμια Ομοσπονδία Αυτοκινήτου), Ο.Μ.Α.Ε. (Ομοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος), και του Δήμου Πατρέων.
- Το Διεθνές Σιρκούι για Καρτ αποτελεί μια ιδέα που γεννήθηκε από ανθρώπους της πόλης μας, υλοποιήθηκε για πρώτη φορά το 2009 με απόλυτη επιτυχία και πλέον έγινε θεσμός. Περισσότεροι από 15.000 θεατές κατέκλυσαν πέρσι το Ιστορικό Κέντρο της πόλης, το διήμερο του αγωνιστικού προγράμματος, για να παρακολουθήσουν από κοντά τις προσπάθειες των συμμετεχόντων, οι οποίοι εφέτος προβλέπεται να υπερβούν τις περσινές συμμετοχές. Πιο συγκεκριμένα ήδη μέχρι σήμερα έχουν δηλώσει 238 οδηγοί καρτ και 60 ποδηλάτες, καθώς εφέτος θα φιλοξενηθεί αγώνας ταχύτητας ποδηλάτων, ενώ τα ξενοδοχεία της Δυτικής Ελλάδας και της Πάτρας θα παρουσιάσουν πληρότητα σε μεγάλο ποσοστό το Σαββατοκύριακο των αγώνων, σύμφωνα με στοιχεία των επαγγελματιών του κλάδου.
- Το Διεθνές Σιρκούι για Καρτ αναδεικνύει την Αχαΐα και τη Δυτική Ελλάδα γενικότερα, όχι μόνο σαν γεωγραφική περιοχή που γνωρίζει να διοργανώνει επιτυχημένα αθλητικά και πολιτιστικά γεγονότα, αλλά σε πανελλήνιο κόμβο του μηχανοκίνητου αθλητισμού. Η διοργάνωση ξεφεύγει από τα στενά όρια ενός αθλητικού και πολιτιστικού γεγονότος και καθίσταται μία σημαντική δράση, η οποία συμβάλει στην οικονομική, τουριστική και πολιτιστική αναβάθμιση της Δυτικής Ελλάδας.
- Τα οφέλη από τη διοργάνωση για τη Δυτική Ελλάδα και την Αχαΐα συμπυκνώνονται στα εξής:
 - Άμεση ανταποδοτικότητα σε τουριστική προβολή με αποδέκτες εξειδικευμένες ομάδες τουριστών με τα αντίστοιχα ειδικά ενδιαφέροντα.
 - Άμεση ανταποδοτικότητα στην τουριστική κίνηση από την προσέλκυση αθλητών και συνοδών αφενός και ενδιαφερόμενων θεατών αφετέρου.

- Έμμεση ανταποδοτικότητα από τη γενικότερη προβολή της περιοχής με πομπούς τους συμμετέχοντες και παρακολουθώντας την εκδήλωση και δέκτες το άμεσο και έμμεσο οικογενειακό και κοινωνικό τους περιβάλλον.
- Με τη συμμετοχή της στη διοργάνωση του 4^{ου} Διεθνούς Σιρκούι για Καρτ η Δυτική Ελλάδα εκπέμπει δύο πολύ σημαντικά μηνύματα:
 - Υποστηρίζει ενεργά έναν θεσμό – γιορτή για το μηχανοκίνητο αθλητισμό και τη νεολαία. Σημειωτέον ότι το αγώνισμα του Κάρτ θεωρείται από τα πλέον ελκυστικά για παιδιά προεφηβικής και εφηβικής ηλικίας, σμιλεύοντας οδικές συμπεριφορές εντός και εκτός πίστας και διαμορφώνοντας χαρακτήρες με τις αρετές που είναι συνυφασμένες με τον αθλητισμό.
 - Ενισχύει περαιτέρω το αυτοκινητιστικό προφίλ της Δυτικής Ελλάδας και ιδιαίτερα της Αχαΐας, ενός Νομού με μεγάλη παράδοση στο χώρο του αγωνιστικού αυτοκινήτου, που διεκδικεί τη δημιουργία της μεγαλύτερης αθλητικής υποδομής που έχει σχεδιαστεί ποτέ στη Δυτική Ελλάδα, δηλαδή της κατασκευή αυτοκινητοδρομίου με πίστα προδιαγραφών φόρμουλα 1 και δίνει αναπτυξιακή προοπτική στην περιοχή.
- Η παρακολούθηση του διημέρου του 4^{ου} Διεθνούς Σιρκούι για Καρτ είναι δωρεάν, κάτι που αποδεικνύει ότι το ζητούμενο για τους διοργανωτές είναι η μεγιστοποίηση της προσέλευσης του κοινού και η αυθόρμητη ειδησεογραφική κάλυψη από τα Μ.Μ.Ε. με μέγιστα οφέλη για το αγώνισμα και φυσικά για την περιοχή μας.

Παρότι, όπως έχει αναφερθεί, ένας εκ των στόχων και βασική επιδίωξη της Περιφέρειας είναι η προώθηση πολιτικών και δράσεων οι οποίες προάγουν τον πολιτισμό και τις ηθικές αξίες, εν τούτοις η εκτεταμένη οικονομική κρίση δεν αφήνει πολλά περιθώρια για συμμετοχή σε πολυδάπανες δραστηριότητες, δια τούτο πιστεύουμε στην οικονομική συμμετοχή της Περιφέρειας σε μέρος δράσεων της εκδήλωσης, οι οποίες αποτελούν ουσιώδη συμβολή στην επιτυχημένη υλοποίηση του εγχειρήματος.

Οι δράσεις αυτές, το κόστος των οποίων δεν θα υπερβεί τα 24.000,00€ πλέον Φ.Π.Α., συνοψίζονται:

- Στα μέτρα ασφάλειας της διοργάνωσης για την καλύτερη δυνατή προστασία των θεατών που θα κατακλύσουν την περιοχή και των συμμετεχόντων στο αγώνισμα και αφορούν την συναρμολόγηση, τοποθέτηση, αποσυναρμολόγηση και απομάκρυνση μέτρων ασφαλείας, όπως πλαστικές μπαριέρες και σαμαράκι-curb , υλικά βασικά για την επιτυχία της διοργάνωσης, τα οποία άπτονται του σχεδιασμού και επιτήρησης σχεδίων διαμόρφωσης πίστας, paddocks, pits και park ferme κατασκευής και διαμόρφωσης πλατείας, σήμανσης διαγράμμισης αγωνιστικής διαδρομής και της χρονομέτρησης αγώνα.

Η ανάδειξη του αναδόχου των δράσεων θα πραγματοποιηθεί κατόπιν συνοπτικής διαδικασίας (πρόχειρου διαγωνισμού) σύμφωνα με τα ισχύοντα του κανονισμού προμηθειών Π.Δ. 118/2007.

Κατόπιν των ανωτέρω,

εισηγούμαι

την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 4^{ου} Διεθνούς Σιρκούι για Καρτ Πάτρας (Patras International Circuit for Kart – P.I.C.K.) που θα διεξαχθεί στις 29-30 Σεπτεμβρίου στην Πάτρα, το οποίο αποτελεί πλέον αθλητικό θεσμό στην περιοχή.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του επενδυτικού προγράμματος των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων του 2012 και συγκεκριμένα τον φορέα 071B και ΚΑΕ 9899.

Μετά την εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, την τοποθέτηση του προέδρου και των μελών, το σώμα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 4ου Διεθνούς Σιρκούι για Καρτ Πάτρας (Patras International Circuit for Kart – P.I.C.K.) που θα διεξαχθεί στις 29-30 Σεπτεμβρίου στην Πάτρα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 96/2012.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής
Ελλάδας

ΣΑΚΕΛΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΤΑ ΜΕΛΗ:**

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας

1. ΧΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

3. ΦΕΣΣΙΑΝ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

4. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

5. ΣΚΑΡΤΣΙΑΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

6. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

7. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ